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1. Filtro de lanza. . . , . . , )
2. Gatilb. Pico abanico plano de 80° de angulo de mojado Pico cono hueco de 80° de angulo de mojado y
3. Manguera. . : : . . .
4 Sujeipdor salanca. y caudal 0.15 galones/minuto (0.6 litros/minuto). caudal 0.5 galones/minuto (2 litros/minuto).
5 Tapa del depdsio. Produce gotas grandes. Para la aplicacién de Produce gotas pequefias. Para la aplicacién de
. Correas. .. L. L.
7. Tuerca guia. Herbicidas. Insecticidas y Fungicidas.
8. Palanca de accionamiento.
9. Filtro del depésito.
10. Indicador de nivel. PRESION TABLADE CAUDALES  (lrosiminuto)
11. Cémara de presidn. (bar) o . I P | - -
12. Lanza. i
13. Agitador del liquido. |
by 15 042 057 150 | 22
15. Ambidiestro.
16. Valvula de entrada al 2'0 0"9 0’65 1’96 2'61
cilindro.
17. Depdstio. 25 055 073 219 | 29 -
18. Base de mochila.
19. Punto de acople accesorios. 3'0 o'“ 0,80 2’40 3'20 A
20. Pico o boquilla cénica. | A e\
21. Pico abanico. 40 0'” 092 2'77 370 . s

22 Retén._

Calibracién para aplicacion de herbicidas.

CAUDAL (Litros/minuto) e o

Volumen utilizado en el 4rea de prueba x 10.000 m2/ha
Tamario del area de prueba (m?)

¢Como cdlculo los litros de solucidn necesaria? Volumen de aplicacién/ha (1t/ha) =

Cargar la mochila con un volumen de agua conocido (5 - 20 litros).

Marcar en lineo del cultivo una distancia de referencia como 50 metros.

Recorrer los 50 metros, aplicando con la mochila el agua cargada a ritmo de caminata constante.

Volver a cargar la mochila, hasta el nivel con el que se inicié, midiendo la cantidad que se agregé.

Determinar la cantidad de metros (lineales), de cultivo a pulverizar (longitud del lineo y nimero lineos).

Relacionar los litros de agua gastados en 50 metros, con los metros lineales a tratar con el herbicida en el lote.

7. Preparamos la cantidad de solucion calculada, considerando la dosis del producto recomendado por asesor o marbete.
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Calculo de la Dosis del producto por hectarea

Dosis del Marbete del producto considerado recomienda 3 litros/hectarea

Si 12 lineos de 1 metro de ancho y de 100 m largo, cubren 1200 m?

100 lineos de 1metro de ancho y 100 m largo cubriran 1 hectdrea (10000 m2) volumen producto/superficie (It/m?2) =
Por cada 10 lineos (1000 m2), usaremos 0,3 litros producto.

Por cada 1 lineo (100 m?2) usamos 0,03 litros producto (30 cc)

Entonces en 12 lineos (1200 m?), usaremos 0,36 litros producto (360 cc).

superficie tratar x dosis producto/ha
1.000 m?/ha
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